NEW ZEALAND AUCKLAND

Year 2020 2021 2021
Month 6 8 8 9 9 0 | 10 | 11 | 11 8 9 10 10 11 11
Day of Month 18 14 | 31 17 30 15 |25 5 2213 17 15 25 5 22
Sample Size 1041 1107 | 1051 1070 1034 1038 | 1047 | 1007 . 1028 | 360 411 . 369 389 394 385

Q Thinking back over the last week, how often did you feel (Often + Very Often)
Loving 52 54 | 53 . 54 54 . 50 | 51 | 49 . 52 | 53 50 . 44 47 50 45
Happy 52 53 | 57 . 52 | 51 . 50 | 52 | 52 . 54 | 51 49 | 43 47 47 . 50
Positive 52 50 | 50 | 51 | 51 | 50 | 49 | 52 | 52 | 50 @ 46 | 42 42 43 = 48
Content

46 48 | 47 | 48 46 48 | 44 | 48 49 | 47 43 41 39 41 44
Stressed

29 30 | 25 28 i 29 26 | 29 | 26 27 | 25 31 | 30 34 32 30
Joyful

38 38 | 36 36 3 35 | 38 | 38 . 40 | 36 35 31 36 35 38
Scared 13 14 9 9 12 10 | 11 | 10 10 9 10 12 14 14 | 12
Sad 17 18 | 15 15 17 16 | 16 | 17 16 | 15 17 18 19 21 16
Negative 18 18 | 17 . 18 17 18 | 19 | 19 18 | 17 21 22 25 24 23
Angry 14 14 | 15 . 14 . 13 13 | 16 | 15 14 | 15 17 17 20 18 15

High Concern...

With Covid-19 36 44 | 38 33 35 43 | 45 | 37 | 39 | 44 41 52 | 52 | 45 39

Concern with Impact of Covid On.....

Other NZers health

; ; 84 80 80
& WB 74 76 75 73 76 78 76 70 73 79 75 81

Globally Health & 81 75 75

WB 88 88 85 85 86 86 83 81 81 84 82 85
International 82 82 79

businesses 90 90 82 80 54 54 80 79 79 81 79 82
Local businesses 86 88 86 85 86 87 83 81 80 89 88 89 89 87 84
My children’s

education 22 22 24 24 22 25 22 22 24 31 29 31 31 32 28
My friends/families

health 55 58 58 52 54 57 48 44 44 63 60 61 58 52 47
My friends/families

mental health 55 59 60 52 56 58 51 47 48 69 60 65 61 56 52
My health 48 47 47 44 45 50 37 34 39 56 50 56 44 42 41
My mental health 48 52 47 46 50 51 43 39 40 55 52 58 54 51 48
My/your family’s
financial situation 55 58 50 48 49 54 43 40 41 58 55 61 52 49 45
The global economy 91 93 85 85 87 88 83 83 81 86 82 86 85 85 82
NZ economy 88 90 79 82 83 85 81 79 79 84 85 86 84 85 81
NZ healthcare

system 73 74 76 76 79 83 80 77 79 79 77 82 80 78 78

Information Adequacy

Govt.
| receive a lot but

necessary 74 72 70 65 62 56 58 54 56 67 63 53 59 54 54

| receive a lot of
information and am
overwhelmed 15 14 19 23 24 27 28 30 28 20 25 28 26 29 29

| feel I'm not getting
enough information
and want more 9 8 8 8 10 13 11 13 11 10 6 16 12 15 12

| am not getting any
and prefer it this way . . . ) 4 3 3 3 5 3 3 4 2 2 4

Media:
| receive a lot of 60 59 58 56. 53 50 53 46 47 47 55 49 56 50 45

information but

necessary

| receive a lot of
information and am
overwhelmed 31 28 32 33. 34 36 34 39 9 31 33 36 32 36 41

| feel I'm not getting
enough information

and want more 7 10 7 7. 7 10 9 10 5 9 7 11 10 11 9
| am not getting any

and prefer in this way . 2 . ) 5 40 3 . 4 3 3 4

Government Action

Yes: Is the

government doing as

much as they can 61 62 60 55 45 34 43 40 41 56 46 29 38 36 36
Yes but should do

more 28 28 25 28 31 39 31 23 33 28 31 42 33 34 35
No, not enough 10 9 13 4 18 23 22 31 21 14 21 23 26 25 23
Don't know : . 3 3 4 4 6 5 3 3 6 3 5 5

Footnote: Percentage Data from Perceptive tracker and has three sets of columns of data
- Two columns from 2020 as a baseline
- Data for all New Zealanders
- Data for Aucklanders only.



